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Presidente. Por ragione di materia questa peti-
zione sarà trasmessa alla Commissione per la re-
visione dell'elenco dei boschi demaniali. 

L'onorevole De Riseis ha facoltà di parlare. 
De Riseis. Prego la Ornerà di dichiarare d'ur-

genza la petizione n. 3502 con la quale la deputa-
zione provinciale di Teramo fa voti perchè sieno 
alleggeriti i pesi che giavano 1' agricoltura, e la 
petizione n. 3505 con la quale la deputazione 
provincialé di Teramo fa istanza perchè la linea 
ferroviaria Montesilvan>Penne venga classifi-
cata in 3ft od almeno in 4,% categoria. Prego inoltre 
l'onorevole presidente di volere questa seconda 
petizione inviare alla Commissione che è incari-
cata dell'esame delle convenzioni ferroviarie. 

(L'urgenza è accordàta.) 

Presidente. Per ragione dì materia questa peti-
zione sarà trasmessa alla Commissione incaricata 
dell'esame delle convenzioni ferroviarie. 

Congedo. 
Presidente. L'onorevole Romano chiede un con-

gedo di giorni dieci» 
(È conceduto,) 

Leggonsi parecchie comunicazioni pervenute alla 
Camera, 
Presidente. Il presidente della Corte dei conti 

scrìve come segue: 
w In adempimento del disposto della legge del 

15 agosto 1867, n° 3853, il sottoscritto ha l'onore 
di trasmettere a cotesta eccellentissima Presidenza 
l'elenco delle registrazioni con riserva fatte dalla 
Corte dei conti nella seconda quindicina di di-
cembre 1884. 

u II presidente 
u Duchoqué. „ 

Quest'elenco sarà stampato e distribuito agli 
onorevoli deputati. 

L'onorevole ministro guardasigilli scrive quanto 
segue : • _ 

u II procuratore del E 3 presso il tribunale ci* 
vile e correzioD ile in questa città, con l'unita 
istanza chiede, giusta l'articolo 45 dello Statuto, 
il permesso di procedere contro l'onorevole de-
putato commenti atore A itonio Oliva, imputato 
del delitto punito dall'articolo 258 del Codice 
penale. 

K Io adempio il dovere di trasmettere all'È. V. 

tale dimanda insieme con rinchiuso volume di 
atti, affinchè Le piaccia di sottoporre l'uno e gli 
altri all'esame di cotesta onorevole Assemblea, e 
di farmene poi nota la deliberazione, restituen-
domi i mentovati atti. 

w 11 ministro 
" E. Pessina, „ 

Un'altra comunicatone dell'onorevole guarda-
sigilli è la seguente: 

K II procuratore del Re, in Milano, con la istanza 
qui unita chiede, giusta l'articolo 45 dello Statuto, 
il consenso di cotesta onorevole Assemblea per pro-
cedere contro l'onorevole deputato Felice Cavai« 
lotti, imputato del reato di duella. 

u Io adempio il dovere di trasmettere all'È. V, 
la domanda con gli uniti atti preliminari, affin-
chè Le piaccia di sottoporre l'una e gli altri al-
l'esame di cotesta onorevole Assemblea, e di far-
mene poi nota la deliberazione, restituendomi i 
mentovati atti. „ 

In fine lo stesso onorevole guardasigilli scrive: 

" Il procuratore del Re, in Napoli, coll'istanza 
qui unita chiede, giusta l'articolo 45 dello Sta-
tuto, il consenso di cotesta onorevole Assemblea 
per procedere contro l'onorevole deputato cav. av-
vocato Pietro Rosano, imputato del delitto pu» 
nito dall'articolo 258 del Codice penale, per aver 
offeso un magistrato mentre esercitava il suo uf-
fizio, ed a cagióne di esso. 

u Io adempio il dovere di trasmettere all'È. V. 
con l'istanza gli atti del procedimento, affinchè si 
compiaccia di sottoporre l'una e gli altri all'esame 
di cotesta Assemblea. 

u Attenderò cti essere informato della risolti« 
zione che sarà data, è di avere la restituzione dei 
mentovati atti, 

^ Il ministro 
* E. Pessina. „ 

Le tre istanze dell'onorevole guardasigilli, delle 
quali ho dato testé lettura, saranno trasmesse 
agli Uffici della Camera per le opportune delibe-
razioni. 

Il presidente del Consìglio provinciale di Na-
poli scrive : 

a Eccellenza, 
" Napoli, regina un giorno di vaste provincia, 

superba di poi per la sua disinteressata inizia-
tiva alla redenzione della patria italiana, derelitta 
per recente lutto, risollevata a conforto per l'in-
dimenticabile, affettuoso eroismo del suo Re, com-


